

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

29 от АВГ мая 1981
1981 г.

г. Москва

Домашний экран

Спасибо актрисе

Снимавшая фильм «Песни военных лет» творческая группа работала с высоким чувством ответственности.

Хочется сказать большое спасибо режиссеру Е. Гинзбургу, звукооператору В. Виноградову и, конечно, Л. Гурченко, которая является не только исполнительницей, но вместе с В. Давыденко автором музыкальной композиции.

Спасибо актрисе и певице, с мастерством, благородством и тактом спевшей песни, ставшие для нас родными. В ее «прочтении» этих музыкальных миниатюр звучала боль и скорбь о погибших, предостережение об опасности новой войны. «Люди, берегите мир!» — как бы провозглашает новая картина.

Выступление по телевидению Людмилы Гурченко служит, на мой взгляд, примером бережного отношения к песням военных лет, которые ряд современных исполнителей преподносит, к сожалению, в танцевально-ритмической аранжировке.

Встреча с вами, уважаемая Людмила Марковна, в кино и на телеэкране является радостью, потому что это встреча с вдумчивым художником. С каждой новой работой раскрываешь все новые грани нашего разностороннего дарования.

Я бросаю розы к вашим ногам!

Николай РЫКУНИН,
народный артист
РСФСР.